

TOP AKCE v Krkonoších

Listopad 2019



1) STRAŠIDELNÁ MLÍKÁRNA

Termín akce: 2. listopadu 2019, 16:00
Místo konání: Vrchlabí, Harta Club/Mlíkárna
Více informací: www.mestovrchlabi.cz

Kdo se bojí, nesmí do lesa, ale do Mlíkárny může. Přijďte si s dětmi užít strašidelné odpoledne. Strašidla si pro vás připravila skákací hrad, malování na obličej, tvořivé dílničky, sladké i slané občerstvení. Strašidelná diskotéka rozhýbe každou kostku. A chybět nebude ani lampionový průvod se zvuky bubnů, který zakončí ohňostroj. Pokud si budete chtít odnést nezapomenutelnou vzpomínku, můžete se vyfotit od profíků z Fotobedny, strašidelné fotografie budou k máni. Masky jsou vítány, lampiony, čelovku a dobrou náladu s sebou.

2) DUŠIČKOVÝ KONCERT PRO DUŠI

Termín akce: 2. listopadu 2019, 17:30
Místo konání: Harrachov, Kostel sv. Václava
Více informací: www.info.harrachov.cz

Památka zesnulých, den, který neodmyslitelně k listopadu patří, si můžete zpříjemnit Dušičkovým koncertem pro duši v Harrachově. V podání Jiřího Jelínka uslyšíte loutnovou a kytarovou hudbu sedmi století a zavzpomínat tak na svoje nejbližší, kteří tu s námi již nemohou být.

3) DEN VÍNA

Termín akce: 9. listopadu 2019, 10:00–19:00
Místo konání: Janské Lázně, Kolonáda
Více informací: www.janskelazne.com

Oslava dobrého vína v secesní Kolonádě by vám neměla ujít. Můžete se zde setkat s několika vinaři a prodejci vín, kteří nabídnou vína jak tuzemská, tak i zahraniční. Doplnujícím sortimentem budou lahodné sýry, uzeniny i teplá jídla. Celou akci doplní stylové hudební vystoupení. Tento kulinářský zážitek vám jistě zpříjemní podzimní dny.

www.krkonose.eu

TOP AKCE v Krkonoších

Listopad 2019

4) SVATOMARTINSKÁ SLAVNOST

Termín akce: 10. listopadu 2019, 14:00

Místo konání: Horní Maršov, centrum DOTEK

Více informací: www.sever.ekologickavychova.cz

Přijďte zažít unikátní martinskou atmosféru aneb tradiční krkonošské plodiny trochu jinak. Zajímavá bude výprava za tuřínem a zelím – stezka pro rodiny s dětmi na téma staré krkonošské plodiny a jejich využití v kuchyni. Ve světelných dílničkách pro děti vás čeká výroba plovoucích lampionků a svíček, praktická dílna pro starší předvede a naučí jak nakládat a konzervovat zelí. Na závěr vás čeká příběh o svatém Martinovi, který osobně přijede na bílém koni a společný průvod s lampiony bude příjemným završením této zajímavé akce.

5) JOSEF ALOIS NÁHLOVSKÝ

Termín akce: 15. listopadu 2019, 19:00

Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, kulturní dům

Více informací: www.rokytnice.com

Pokouší se o vás podzimní neduhy? Přijďte si zlepšit náladu zábavným pořadem, který bude plný humorem nabitého vyprávění Pepy Náhlovského. Příjemný hudební doprovod zajistí Pepa Štross svými folkovými písněmi. Tady nebude mít špatná nálada šanci.

6) 14. ČESKÝ ŘEMESLNÝ TRH POD OBRY

Termín akce: 17. listopadu 2019, 10:00–18:00

Místo konání: Hostinné, náměstí

Více informací: www.hostinne.info

Každoročně se v tento den do Hostinného sjedou řemeslníci z různých měst. Výrobci přivezou spoustu krásných výrobků ze dřeva, textilu, kůže, šperky a mnoho dalšího. Tradičně bude přítomen včelař i kořenářky. Nebude chybět lahodné občerstvení, cukrovinky a další dobroty. Přijďte si tento sváteční den užít s námi.



www.krkonose.eu

TOP AKCE v Krkonoších

Listopad 2019



7) JISTĚ, PANE PREMIÉRE!

Termín akce: 25. listopadu 2019, 19:00

Místo konání: Jilemnice, SD Jilm

Více informací: www.sdjilm.cz

Za kulturou se můžete vydat do Jilemnice, kde se představí Divadlo bez zábradlí s břitkou komedií o tom, jak se dělá velká politika. Nejen v Británii. Těšte se na nezadržitelný proud hlášek a salvy smíchu v nejúspěšnější britské komedii posledního desetiletí! V hlavní roli s neméně známým Karlem Heřmánkem.

8) SVATOKATEŘINSKÉ TRHY

Termín akce: 30. listopadu 2019, 15:00–20:00

Místo konání: Vysoké nad Jizerou, náměstí Dr. Karla Kramáře

Více informací: www.info.vysokenadjizerou.cz

Uteklo to jako voda a už nám na dveře začíná klepat advent. Načerpejte klidnou a ničím nerušenou předvánoční pohodu na Svatokateřinských trzích ve Vysokém nad Jizerou. Bohatý program nabídne vystoupení místních žáků ZŠ a ZUŠ, malé divadélko pro děti, proběhne zahájení výstavy Betlémů v kostele sboru ThDr. Karla Farského. Pochutnat si budete moci nejen na sejkorách s vysockým zelím. Bohatý výběr regionálních produktů bude jistě skvělým zpestřením. To vše zakončí rozsvěcení vánočního stromu a ohňostroj.

www.krkonose.eu